



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense

RETIFICAÇÃO

A Comissão Eleitoral Central, no uso de suas atribuições legais, resolve proceder às devidas alterações no Edital Eleição nº 01/2019 de 24 de junho de 2019, retificando o cronograma conforme segue:

Onde se lê:

	ATIVIDADES	DATA
13	Publicação da lista definitiva de votantes	22/07/2019

Leia-se:

	ATIVIDADES	DATA
13	Publicação da lista definitiva de votantes	25/07/2019

Comissão Eleitoral Central
Resolução Consuper – 024/2019 de 05/06/2019

Blumenau (SC), 22 de julho de 2019.